# 「免疫アップで健康生活講座」申込書

やまぐちヘルスラボ会員登録がお済みでない方は、本「免疫アップで健康生活講座」申込書をもって会員登録がなされます。

①まず下記よりやまぐちヘルスラボ会員登録の 有無をお選びください			②参加方法をお選びください。								
□会員 □非会員 □わからない				□会場での参加			□WEBでの視聴 (Zoom)				
※応募者多数の場合は抽選になります。※WEB 視聴をご希望の方は後日、視聴用 URL をお送りします。											
			申込年	月日		年	月		日		
ふりがな											
 お名前											
ご住所											
生年月日	昭和 ・ 平成 ・ 令和 年	月	日	性別			男性	女性	女性		
電話番号		e-	-mail								
					受付	<b>十年月日</b>		年	月	日	
	やまぐま∧ Ⅱ.フラギ佣 ↓ 桂根収養士針 // 7 Ⅲ/ )流ឤ/ 1年毎四				受	付者			受何	付印	

上記個人情報は「やまぐちヘルスラボ個人情報保護方針」に則り適切に管理いたします。

#### やまぐちヘルスラボ個人情報保護方針

やまぐちヘルスラボは、県民の協力を得ながら企業が行うヘルスケア関連製品・サービス の事業化を支援するとともに、健康講座等の開催や企業の製品・サービスの評価・検証に県 民が モニターとして参画することを通じた県民の健康づくりを目的とした組織です。やまぐちヘルスラボは、この取組に参加していただける県民の個人情報保護を最優先事 項とし、個人情報 の保護に関する法律(平成15年法律第57号)その他関連法令・ガイド ライン等を遵守し、個人情報を適正に取り扱うとともに、安全管理について適切な処置を講 じます。また、従業者への教育・指導を徹底し、個人情報の取扱いが適正に行われるよう取り組み ます。更に、個人情報の取扱い及び安全管理に係る処置については、適宜見直しを行い、改善に 努めます。

- 1.個人情報に対する基本姿勢 個人情報の保護に関する法律の趣旨を尊重し、管理実行してまいります。
- 2.個人情報の内容

①入会手続に係る書類に記載された個人情報及び退会等に係る届出書類に記載された個人情報②研修会、セミナー、イベント、モニター等への参加者様からの参加申込書等に記載された個人情報③アンケート調査等によって入手した個人情報④会員のモニター参加記録、モニター参加時に取得された体組成計データなどの個人情報⑤研修会、セミナー、イベント等の開催時に撮影された写真

3.保有する個人情報は以下の目的に利用します。また、ご本人様から請求があった場合、遅延なく個人情報の利用停止等をいたします。

①やまぐちヘルスラボが行う事業に係る業務及びこれに関連する業務を遂行するため ②やまぐちヘルスラボからのお知らせ、連絡等を行うため ③会員サービス向上を目的としたキャンペーン及びイベントへの勧誘及び案内を行うため ④その他各種案内を行うため ⑤調査及び分析並びに商品及びサービスの改善、開発等を目的とした調査及び分析を行うため

#### 4.個人情報の保護対策

①保有するデータベースシステムについては、必要なセキュリティ対策を講じます。②従業者に対して個人情報保護のための研修を行い、個人情報を厳重に管理します。③やまぐちヘルスラボ会員規約第12条の規定によりやまぐちヘルスラボで実証事業を行う企業・団体等に個人情報を提供する場合は、個人情報の適正な管理が図ら れるよう、必要かつ適切な監督を行います。

- **5.個人情報の消去** 保有する個人情報は利用者様の退会又はイベント等の終了の後 5 年間保有し、その後完全に消去いたします。
- 6.苦情、訂正・利用停止等の申し出先 個人情報の取扱責任者 中村 真二 電話番号 083-976-4095 E-mail info@yamaguchi-hl.com

### お問い 合わせ先

## |やまぐちヘルスラボ

〒754-0041山口市小郡令和1丁目1番2号 メディフィットラボ3階

tel.083-976-4095 fax.083-976-4102 [BIS / ET ]

ホームページはコチラから https://yamaguchi-hl.com

やまぐちヘルスラボ



「やまぐちヘルスラボ」は県民の健康づくりのために県と山口市が設置し 森ビル都市企画株式会社が委託を受けて運営しています。



KDDI維新ホール(山口市産業交流拠点施設)/山口県山口市 小郡令和一丁目1番1号